

**Назва проекту****МЕХАНІЗМ ФІНАНСУВАННЯ ЕНЕРГОЕФЕКТИВНОСТІ В ЖИТЛОВОМУ СЕКТОРІ УКРАЇНИ****Країна**

Україна

Ідентифікаційний номер проекту

46798

Сектор

Приватний сектор

Очікувана дата реалізації проекту

6 серпня 2015 року

Статус

Завершено концептуальний огляд

Опис проекту

Європейський банк реконструкції і розвитку (ЄБРР) розглядає можливість створення Механізму фінансування енергоефективності в житловому секторі України. Цей механізм буде доступним для ряду українських комерційних банків («Фінансові установи-учасники»).

Фінансові установи-учасники надаватимуть субпозики приватним учасникам житлового сектору, включаючи окремих домовласників, групи домовласників, житлово-будівельні асоціації, кондомініуми та кооперативи. Субпроекти, що відповідають кваліфікаційним вимогам, передбачатимуть спрямування інвестицій у високовиробничі технології раціонального використання енергії та заходи, завдяки яким, як очікується, видається можливим досягнути щонайменше двадцятивідсоткового енергозбереження порівняно з ринковими нормами.

Кошти ЄБРР також доповнюються мобілізованими гривневими ресурсами Фінансових установ-учасників, що нараховують до 65 мільйонів Євро у формі субпозики.

Заохочувальна матеріальна допомога в розмірі 15 мільйонів Євро, що забезпечується Східноєвропейським партнерством з енергоефективності та довкілля, та 25 мільйонів доларів США, надані Фондом чистих технологій, допоможуть ввести та реалізувати Механізм шляхом забезпечення інвестиційних стимулів для Субпозичальників, часткового хеджування валютних ризиків та покриття втрат за позиками, що надаються житлово-будівельним асоціаціям.

Вплив на перехід до ринкової економіки

Очікується, що Механізм фінансування енергоефективності в житловому секторі України здійснюватиме вплив на перехід до ринкової економіки шляхом демонстрації переваг енергозбереження в домашньому господарстві та сприяння поширенню інвестування в сфері енергозбереження на житлово-комунальний сектор. Він також сприятиме розширенню ринку на відповідне енергетичне обладнання та послуги, що підвищить конкуренцію між постачальниками/збирачами обладнання/продавцями.

Проект допоможе розробити та забезпечити функціонування ефективних механізмів фінансування проектів енергозбереження в житлово-комунальному господарстві.

Механізм фінансування енергоефективності в житловому секторі України забезпечуватиме навчання необхідним навичкам та умінням Субпозичальників, Фінансових установ-учасників та учасників проекту (тобто, місцевих інженерів/архітекторів/конструкторів), що набуватимуться в межах реалізації субпроектів та проведення спеціальних тренінгів.

Даний механізм також сприятиме зміцненню нормативної бази житлового законодавства, пов'язаної з енергоефективністю, а також створенню нових учасників ринку, таких як придатних для обліку житлово-будівельних асоціацій та/чи приватних компаній, що займаються питанням житлового керування.

Клієнт

Українські комерційні банки з широким охопленням клієнтів, високим інституційним потенціалом, що прагнуть популяризувати фінансування енергоефективності в житловому господарстві.

Фінансування ЄБРР

До 75 мільйонів Євро коштів ЄБРР у формі кредитів з переважним правом вимоги.

Вартість проекту

75 мільйонів Євро.

Екологічна та соціальна категоризація, вплив та запобігання наслідкам

Категорія FI (2008): Цей проект пропонує значні можливості в сфері охорони навколишнього середовища, оскільки він спрямований на зменшення обсягу викидів парникових газів. Усі банки-учасники повинні дотримуватися вимог, викладених у Вимозі ЄБРР до реалізації проектів 2 щодо умов праці та виробництва. Усі субпозики за кредитними лініями повинні відповідати вимогам, викладеним у Вимозі ЄБРР до реалізації проектів 9 щодо фінансових посередників. Від Субпозичальників, що фінансуються в межах Механізму, вимагається дотримання національних стандартів екології, здоров'я, безпеки та праці, а також кваліфікаційних вимог, що висуваються в межах фінансування енергоефективності в житловому секторі.

Технічне співробітництво

Механізм фінансування в сфері енергоефективності в житловому секторі України підтримуватиметься програмою комплексної технічної підтримки, мета якої полягає у наданні допомоги Фінансовим установам-учасникам та Субпозичальникам у реалізації проектів. Бюджет програми технічного співробітництва у розмірі 4,5 мільйонів Євро було сформовано за рахунок коштів Фонду співробітництва у сфері енергоефективності та довкілля України (SWUK) Шведського агентства міжнародного

розвитку та ЄБРР, а також Східноєвропейського партнерства з енергоефективності та довкілля.

Контактні дані компанії

Зв'яжіться з компанією-клієнтом для обговорення ділових можливостей чи закупівель.